

ТИ ЖИТИМЕШ В ВІКАХ, УКРАЇНСЬКА ДЕРЖАВО!

Сценарій з відзначення Дня Української Державності

Ведучий. Слава Україні, дорогий Український народе, шановна волинська громадо і гості нашого краю!

Ведуча. Слава Україні, всечасні отці, високо достойні воїни – мужні захисники рідної держави!

Ведучий. Вітаємо всіх вас і кожного українця, де б він нині не був, з Днем Української Державності!

Ведуча. *(як продовження слів ведучого)* ... Святом самотньої, неповторної, племенистої української культури, яка утверджує зв'язок українців з нашими пращурами, що тисячоліттями бажали і творили Державу для свого рідного народу.

Ведучий. 24 серпня 2021 року, з метою утвердження традицій українського державотворення, Президентом України встановлений День Української Державності.

Ведуча. ...Як уособлення шляху боротьби нашого народу до національної самостійності, волі, до власної держави, яка і є запорукою цілісного існування нації. Ми згадуємо у цей день всі етапи її розбудови і вшановуємо всіх, хто доклав зусиль, щоб Україна жила і розбудовувалася як повноцінна, незалежна, демократична, соборна, правова і соціальна держава.

Ведуча. 22 лютого 2022 року повномасштабна загарбницька війна рашистської імперії забрала тисячі життів, понівечила тисячі українських доль... З 2014 року наш мужній і незламний народ, найкращі у світі воїни Збройних Сил України, відчайдушні сини і доньки землі, що їх зродила, творять і пишуть новітню історію своєї Держави... Вони пишуть її, віддаючи найдорожче – своє життя...

Ведучий. «Висушіть, вітри, усю скорботу,
Випий її, сонце золоте!
Від крові пролітої і поту
Наша воля буйно проросте!».

*(Катерина Мандрик-Куйбіда, українська поетеса,
громадсько-політичний діяч, учасниця визвольних змагань,
політв'язень ГУЛАГу)*

Ведуча. У хвилині мовчання просимо вшанувати полеглих Героїв України, які за Україну віддали свої життя... Вічна пам'ять їх пресвітлим Душам!
(передзвін у запису, покладання квітів... запрошення до виступів представників влади, від громадськості, захисників, волонтерів тощо...)

Ведуча. Держава й Державність, як дерево і коріння, нероздільні. І це дає нам усвідомлення нерозривного зв'язку усіх поколінь, як спадкоємців Русі і Тризуба Володимира Великого.

Ведучий. Сьогодні, 28 липня (а з 2024 року 15-го), православні християни в Україні відзначають День хрещення Київської Русі. Для українців віра завжди була основоположним чинником збереження нашого народу – його духовним мечем у борні з росією, як віковичним нашим ворогом.

(виступ священника ПЦУ)

Ведучий. Шановні добродії, вдруге українці відзначають цей день у неймовірно важкий час – йде жорстока битва з московською ордою, яка відкрито, на очах у всього цивілізованого світу, пішла війною на Україну... Іде велика війна з московитами, від яких немає спокою землі нашої уже понад три століття.

Ведуча. Знову, як і сто літ по тому, український народ виборює право мати свою державу, культуру – усе, що стверджує окремішній генетичний код нації. Сьогодні ми – титульний народ, титульна нація світу, над яким Україна натягнутою струною забриніла відлунням Українського Славня «Ще не вмерла України ні Слава, ні Воля...».

Ведучий. У кожному роді – незборима міць,
А купно всі ми – моноліт держави.
Ми не загинемо в борні,
Бо нині всі за волю встали!

Ведуча. Наш український древній рід
Такі державні заложив основи,
Що скільки буде існувати світ,
Нас не здолають у житті ніколи.

(Катерина Мандрик-Куйбіда)

2-3 концертних патріотичних номери про Україну.

Ведучий. У стремлінні до незалежності, справедливості, до права нації на самовизначення, нашого сьогодення і майбутнього своїх дітей, Україна об'єднала увесь світ і, як ніколи до цього, згуртувала нашу націю. Перемога над рашизмом і «руським миром» у всіх його проявах – стала єдиною метою для усіх. І в бій проти цього вселюдського і всесвітнього зла піднялися всі українці, які готові наполегливо й зосереджено робити все можливе, аби наблизити нашу перемогу.

Ведуча. Звідки це з'явилося в українського народу, в Україні...яку віками «біда, чума косила», а сила знову розквітала»? *(Павло Тичина)*. Українці знають! Це від безстрашних князів київських, які боронили рідну землю від вражих нападів! Від лицарської звитяги козаків козацької Доби! Від гайдамацької

вольниці Холодного Яру, що наповнював свого часу вітрила Української революції початку ХХ століття.

Ведучий. Це був найпотужніший період державотворчих зусиль Українського Народу! І знову випробування прийшло на нашу землю та ми вистоїмо. Ми подужаємо ворога, бо ми сильні, з нами весь світ, з нами наша історія перемог, з нами наші ЗСУ, з нами Всевишні сили добра і віри!

Ми з України! Ми з Україною! Ми – Україна!

1-2 концертних номери стрілецьких, повстанських пісень

До мікрофону підходять 2 читці, за ними – аматорські колективи і окремі виконавці, що брали участь у заході, ведучі)

Читець 1. Земле, моя всеплодющая мати,
Сили, що в твоїй живе глибині,
Краплю, щоб в бою сильніше стояти,
Дай і мені!

Читець 2. Дай теплоти, що розширює груди,
Чистить чуття і відновлює кров,
Що до людей безграничну будить
Чисту любов!

Читець 1. Дай і огню, щоб ним слово налити,
Душі стрясать громовую дай власть,

Читець 2. Силу рукам дай, щоб пута ламати,
Правді служити, неправду палити.
Вічну... дай ...страсть! *(Іван Франко)*

Ведучий. Урочистий захід з нагоди відзначення Дня Української Державності завершений!

Ведуча. Іще раз зі святом тебе, рідна наша земле! З Днем Державності – сильні, сміливі і непоборні, у серці кожного з яких – Україна!

Ведучий. Слава Збройним Силам України! І слава українському народові, у жилах якого оживає козацька кров!

Ведуча. Слава Україні! Героям Слава!

Ведуча. Слава нації! Смерть ворогам!

Ведучий. Державний Гімн України!

(виконують усі присутні на заході)

Використано: «Інформаційні матеріали до Дня Української Державності – 2023», рекомендовані Українським інститутом національної пам'яті; доступний інтернет-ресурс.